

金店老板坐高铁 落下一箱黄金

乘警一路护送“完璧归赵”

春运返程,一定要看管好随身财物。近日,旅客李先生因粗心大意,竟将价值数十万元的黄金饰品遗落在列车上,幸好铁路警方找到并一路护送,最终将财物“完璧归赵”。

近日,在大连北站开往吉林站的G8015次列车上,列车长发现一个纸箱无人认领,随即报告给乘警。值乘本次列车的吉林铁路公安处乘警随即赶往现场,与列车工作人员共同开箱清点核校。

而当大家打开箱子时,也确实被里面的物品所震惊。“里面全是黄金,还有其他各类珠宝,经乘警现场核校,确认遗失财物共有足金饰品105件、K金饰品57件、玉石吊坠1件、绿宝石戒指1枚,总价值约30万元。”吉林铁路公安处一乘警表示。

由于包内物品数额巨大,乘警立即上报信息寻找失主,同时乘警也接到一位旅客求助,称其在沈阳北站下车时,不慎将价值数十万元的黄金饰品等财物遗落在了列车上。

乘警随即通过电话,联系到了失主李先生,在与其核对遗失物品无误后,替其暂时保管,并于次日下午趟返程列车送回沈阳北站交接。

由于财物贵重,为确保归还途中万无一失,乘警在运送财物至沈阳北站的过程中,协同列车客运人员,全程对其重点看护。最终经过5个小时的护送,丢失财物被送回到李先生手中。

“我家是开金店的,真的太感谢你们了,这些东西对我太重要了,如果丢了真不知道该怎么办,多亏了你们警察和这些铁路工作人员。”失主李先生在接到财物后激动地说。

对此,吉林铁路公安也在此提醒,旅途匆忙,广大旅客朋友们在进站、候车、上下列车时要注意清点自己携带的行李物品、看管好自己的财物,防止遗失,以避免对自己的财产造成损失。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图



乘警和列车员一起清点财物



黄金饰品

男子看电影丢失5000元 民警帮找回

近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所民辅警在岗在位,及时帮助群众寻回遗失钱包,获得诚挚感谢。

2月5日,正月十五,凯旋路派出所接到一男子求助称:在砂之船的电影院观影时,将钱包遗失在座位,回去找的时候已经不见了,内有5000余元现金,非常着急,请求民

警帮助寻找。

接到求助后,值班领导王洋,警长邱善峰赶到现场,经询问工作人员,未发现有用信息,初步判定遗失钱包非工作人员拾取。随后民警调取了失主观影期间的录像,发现捡走现金的是前排座位观影者,得此线索,民警立即与售票客服联系,并获得了该观影者的购票

信息,通过信息研判与该人取得了联系。

在民警说明情况后,对方表示立即将钱款归还,并约定20分钟将钱包送至凯旋路派出所。当失主拿到遗失钱包后,经清点现金分文未少,男子激动万分,对民警日期间的辛勤付出表达诚挚感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

房屋多次转手过户难怎么办? 法院来支招

尚未取得产权证的房屋被多次转售,最终买家过户难。近日,长春市绿园区人民法院公开审理了一起房屋买卖合同纠纷案。

2004年,某银行与某房屋公司签订协议,约定由房屋公司建设开发、出售房屋并负责办理产权相关手续,银行享有优先购买权。2009年,何某购买该房屋,并支付购房款29.3万元,此后又以40.8万元转卖给杨某。2014年,房屋取得产权证并初始登记在银行名下。2021年,房屋公司通知何某可以作为第一买受人办理产权,但此时已转卖房屋的何某根本不想办理,这直接导致

杨某无法取得产权。几方多次协商未果,杨某将何某、房屋公司以及银行诉至法院,要求法院判令《房屋买卖合同》合法有效,并请求判令三被告配合自己办理产权证登记及更名过户手续。

法院审理认为,虽然银行和房屋公司与原告没有合同关系,但两次买卖行为均系当事人真实意思表示,符合法律法规的强制性规定,亦不违背公序良俗,且各方均认可转卖行为,当事人应按合同约定全面履行义务。何某与房屋公司之间为房屋买卖合同关系,根据产权登记信息,案涉房屋虽然由房屋公司建设,但初始登记

在银行名下,房屋公司应负责协助办理产权登记事宜。结合银行与房屋公司之间的协议约定、产权流转的过程,银行与房屋公司均应作为该合同的履行义务人。至于取得产权证过程中产生的费用,如原告方不认可自行承担,可在实际发生后,依据缴纳的税费票据另行主张。

最终,依照《中华人民共和国民法典》第五百零九条、第五百七十七条,法院判决原告杨某与被告何某签订的《房屋买卖合同》合法有效,被告何某、房屋公司、银行应协助原告杨某办理房屋产权更名过户。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子联系不上儿子着急了 民警助她母子团圆

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所民警张喆、唐筠强在巡逻过程中,发现在桂林路上有一位中年女子神情慌张,在马路上来回穿梭,十分危险。

民警立即上前询问,经了解,该女士姓白,当日到桂林路附近其儿子家探望,可是到了儿子家门口却发现家里没人,自己出发匆忙也没有带手机,儿子的电话号存在手机里自己没记住,这人生地不熟的都不知道该找谁,看见民警心里踏实多了。

民警了解情况后立即将白女士带回派出所,为其送上热水缓解她的情绪,又通过公安查询系统顺利找到白女士儿子的联系方式,原来白女士儿子刚刚有事外出这会儿已经回到了家中。民警考虑到白女士对附近路段不熟而且天气十分寒冷,便亲自驾驶警车将白女士送到其儿子家中。白女士儿子看到母亲被民警妥善照顾,内心十分感激,一个劲儿地对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市消防救援支队第八督导组 深入永吉开展养老机构消防安全检查

为进一步夯实养老机构消防安全工作,给老人营造安全稳定生活环境,连日来,吉林市消防救援支队第八督导组深入永吉,联合永吉消防救援大队开展养老机构消防安全检查。联合检查组重点针对各单位消防安全主体责任是否有效落实;单位消防安全责任人和管理人是否明确;安

全出口和疏散通道是否畅通;消防车通道是否畅通;消防演练和员工安全教育培训是否定期开展;配线路、配电箱、用电设备安装敷设是否符合规范等内容开展实地检查。检查结束后,检查组针对检查发现的问题,现场进行了反馈并提出明确要求。

城市晚报全媒体记者 吕闯

永吉消防救援大队 对县供销社开展消防安全检查

为扎实做好冬春火灾防控工作,有效防范和坚决遏制火灾事故的发生,2月4日,永吉消防救援大队对县供销社开展消防安全检查。检查中,大队监督员查看了该供销社消防控制室值班人员在岗在位情况;是否违章使用电器、私拉乱接电气线路等情况进行检查。现场随

机抽查工作人员关于“四个能力”的相关内容,并督促其消防安全责任人日常要严格落实各项防火措施,巡查检查制度,确保防火工作万无一失。针对检查中发现的火灾隐患,大队监督员结合该供销社的实际情况,提出了合理性的整改方案。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队 消防宣传标语“走上”LED显示屏

为全面提高群众消防安全素质和意识,扎实开展消防宣传工作,2月3日起连续三天,吉林市经开消防救援大队借助辖区单位的LED显示屏,向群众进行消防安全宣传。大队积极利用电子显示屏、商户LED显示屏播放张贴消防公益广告和消防安

全提示信息,主要是冬春季防火常识,家庭消防安全常识二十条,如何扑灭初期火灾,如何逃生及注意事项,季节安全温馨提示,如何识别、举报火灾隐患等消防安全宣传内容。

罗立嵘 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队 组织辖区养老服务机构开展消防安全培训

为落实好养老机构消防安全工作,2月2日吉林市经开消防救援大队邀请吉林市消防救援支队宣讲人员授课,对经开区养老服务机构消防安全负责人及管理人进行实地消防安全培训。在讲解的过程中,宣传人员针对法律法规履职要求、常规工作着力要点、突出风险隐患警示、应急处置能力培养等四个方

面内容进行讲解培训。宣传人员根据养老机构的特殊性,讲述了养老机构重点部位可能存在的火灾隐患、如何正确消除火灾隐患、火灾现场自救逃生的方法、怎样正确使用灭火器扑救初期火灾以及如何正确设置疏散标志等专业知识。

罗立嵘 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市丰满消防救援大队 召开乡镇街道消防安全管理员线上指导培训会

2月3日,吉林市丰满消防救援大队召开乡镇街道消防安全管理员指导培训工作会议。会上要求,要持续开展对辖区二级/三级养老机构的实地检查和提醒;要对辖区的烟花爆竹仓库、固定销售网点开展检查;要认真研判分析辖区消防形势,了解掌握辖区内各类场所的经营时间和大型活

动举办情况,对商场、宾馆饭店、洗浴汗蒸、电影放映、密室逃脱、歌舞娱乐等人员密集场所开展检查提醒;要进一步加强消防宣传工作,要在重要时间节点对重点商圈、重要场所和重大活动举办区域和社区、村屯网络开展消防宣传。

宋养宇 城市晚报全媒体记者 吕闯